

# 筑梦青春志在四方，规划启航职引未来

为了引导学生更好地了解和规划自己的职业生涯，提升职业素养，实现职业梦想。2023年11月9日，生态工程学院举办了一场主题为“筑梦青春志在四方，规划启航职引未来”的职业生涯规划大赛。

据了解，此次大赛自启动以来，吸引了众多学生的关注和参与。在初赛阶段，学生们通过提交职业生涯规划方案进行选拔。经过严格评审，最终有10名学生脱颖而出，进入院赛阶段。

在比赛现场，参赛学生们通过自我介绍、职业规划演讲等环节，充分展示了自己的职业理想和规划。他们结合自己的专业背景和兴趣，就未来的职业发展方向进行了深入的探讨和阐述。在演讲过程中，学生们通过PPT展示了他们对于行业发展趋势和职业前景的独到见解，并就自己未来的职业发展提出了具体的计划和目标。

此次大赛还得到了学院老师的支持。他们通过现场的提问，为学生们提供了很多实用的职业规划和行业发展的建议。学院老师的参与不仅增加了大赛的专业性和权威性，还为学生们提供了更多的学习和交流机会。

据指导老师介绍，此次大赛不仅是一个展示学生职业生涯规划的平台，更是一个引导学生思考和探索职业未来的机

会。通过此次比赛，学生们可以更好地了解自己的优势和不足，明确自己的职业方向和发展目标。同时，学生们还可以通过与其他参赛学生的交流和学习，提升自己的团队合作能力和综合素质。

本次职业生涯规划大赛是一次非常有益的尝试，通过比赛，学生们不仅展示了自己的职业理想和规划，还得到了很多宝贵的建议和启示。相信在未来，他们将更加清晰地认识到自己的职业方向，更好地规划自己的职业生涯。



比赛现场



比赛现场

(责编/熊立亚 撰稿/蒙顺月 摄影/陈康)